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Aoknon 1: I pApw KE Yn@laL TOUS NALPAKATW apLOjuous:

ZaPAVTA XIALASES NEVTOKOOLO. EIKOOL EVVEQ!

TplvTa TECOEPLS XINASES NEVNVTA TECOEPAL:

AekaTPELS XtALd8es EVEVNVTA:

AEKOOKTW XINAEES EENVTO NEVTE:

EENVTO TPELS XALASES EvviakOOoLa. TPl

ERSounvTa xiAlades Sekaevvea.:

ExaTo XtAWA8es eva:

Aoknon 2 TonoSetw otV MNOPAKATW YPOUMUN Tous
apLdous: 50000 - 25000 - #5000

0 100.000

Aoknon 3: Z€ nolov aplSrd To ynplo 9 EXEL TN KEYAAUTEPN
aEla; Tov KUKAWVW.

19685 - 96785 - BB9A02Q - 39809
ALQTACOW TOUS NAPANAVW AplSoUs
ano TOV JUKPOTEPO OTOV REYAAUTEPO:
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Aoknon 4: Ztov apSud 98.576

To ynplo 9 SnmMiwvel AX, Sniadn 9 X 10.000
To ynglo 8 Sriwvel __, SnAadn

To ynplo 5 Sriwvel __, Sniadn

To ynoplo F Sriwvel__, Sriadn

To ynplo 6 SnAwvel__, Sniadn

Aoknon 5: Z0ykpive Tous apldUoUs (<;>=<)

QE000 ____ 2QAX +6X 20901 ____ 90099
38901 ___ 39801 4+085 ___4+805
30001 _____ 304100 83000 ___5 AX + 3 MX
41100 41011 100000 _AEX+1 M
B5000____850A +O000 ___7F0101

Aoknon 6: Ynofoyllw

39999 +1 = 20000 -1 =
99999 +1 = 100000 -1 =
6399 +1 = +0F00 -1 =
38099 +1 = 40300 -1 =
39900 + 10 = 100000 - 10 =
99990 + 10 = 80000 - 10 =
+6920+10=___ +0900 -10=___
44390 + 10 = 53500 - 10 =
39900 + 100 = 100000 - 100 =
+9.900 + 100 = FO.000 - 100 =
69.800 + 200 = 60.000 - 300 =

29500 + 500 = 40000 - 500 =
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